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A Debreceni Törvényszék mint nyilvántartó bíróság a 09-02-0000497 szám alatt nyilvántartott
AERO CLUB Hajdúszoboszló Sportegyesület (székhely: 4200 Hajdúszoboszló, Repülőtér)
változás bejegyzése iránti ügyében meghozta a következő

v é g z é s t :

A törvényszék elrendeli a szervezet nyilvántartott adataiban a következő változás átvezetését:

A szervezet képviselőjének neve és lakóhelye:
Király Árpád elnökségi tag (an.: Gál Julianna) 4060 Balmazújváros, Petőfi utca 26.
A képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló
A képviseleti jog terjedelme: általános
Képviselő megbízás időtartama: határozott
Megbízás megszűnésének időpontja: 2019. április 19.

Víg István elnökségi tag (4200 Hajdúszoboszló, Árpád utca 1/a.) képviseleti joga a bírósági
nyilvántartásból törölve.

Az egyesület  az elektronikus  ügyintézés  és  a  bizalmi  szolgáltatások általános szabályairól
szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerinti hivatalos elérhetősége: 19117805#cegkapu

A törvényszék elrendeli a jelen végzés megküldését az Országos Bírósági Hivatal részére az
országos névjegyzék útján való közzététel céljából.

A végzés ellen a  civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási
szabályokról  szóló  2011.  évi  CLXXXI.  törvény  (Cnytv.)  46/A.  §-ának  (1)  bekezdése
értelmében fellebbezésnek nincs helye. 

A végzés vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelt
iratok  jogszabályba  ütközése  miatt  az  ügyész,  valamint  az,  akire  a  végzés  rendelkezést
tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a szervezet ellen a
végzés hatályon kívül helyezése iránt a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt. 

A törvényszék előtti perben a nem ügyész felperes számára a jogi képviselet kötelező.
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A per megindításának a végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított hatvan
napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. 

Debrecen, 2018. november 27.

dr. Dienes Sándor sk.
törvényszéki bírósági titkár a kiadmány hiteléül:

kiadó
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